

COMUNICACIÓN DE HECHO RELEVANTE DE SOCIEDAD ANONIMA **HULLERA VASCO-LEONESA**

A los efectos previstos en el artículo 82 de la Ley 24/1988, de 28 de julio, reguladora del Mercado de Valores y disposiciones complementarias, ponemos en su conocimiento lo siguiente:

En la reunión del Consejo de Administración, celebrada en el día de ayer, 30 de junio de 2015, con asistencia de los ocho miembros que lo componen, el Consejero Independiente Don Francisco Javier Ustoa Alonso, nombrado por acuerdo de la Junta General de accionistas celebrada el mismo día, aceptó el cargo, tomó posesión del mismo y manifestó no hallarse incurso en ninguna de las causas de incompatibilidad establecidas legalmente.

En la misma reunión del Consejo, Don Arturo del Valle Alonso presentó su dimisión como miembro de la Comisión de Auditoría y, con objeto de cubrir dicha vacante, se acordó por unanimidad designar miembro del Comité de Auditoría al Consejero Independiente Don Francisco Javier Ustoa Alonso quien, hallándose presente en la reunión, aceptó el nombramiento y agradeció la confianza en él depositada. En consecuencia, la Comisión de Auditoría queda compuesta por los Consejeros Independientes Don Juan José Galiana Agüera y Don Francisco Javier Ustoa Alonso, y por el Consejero Externo Don Francisco Javier del Valle Monsalve, actuando de Secretario Don Francisco Blanco Balín.

Por lo que se refiere a la Comisión de Gobierno Corporativo, Nombramientos y Retribuciones, habida cuenta el cese del Consejero Independiente Don Luis Bardají Muñoz, el Consejo de Administración acordó por unanimidad nombrar, en su sustitución, al Consejero Independiente Don Francisco Javier Ustoa Alonso quien, hallándose presente, aceptó el nombramiento y agradeció la confianza en él depositada. Por tanto, la Comisión de Gobierno Corporativo, Nombramientos y Retribuciones queda compuesta por los Consejeros Independientes Don Francisco Javier Ustoa Alonso y Don Juan José Galiana Agüera, y por la Consejera Externa Doña María del Carmen Manzanares Sánchez, actuando de Secretario Don Francisco Blanco Balín.

Madrid, 1 de julio de 2015.